
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                             

 

 

【視察場所】➡  ○プライムアース EV エナジー（株）  ○静岡県水産・海洋技術研究所 

●11 月 6 日、カーボンニュートラル推進に向けた 

先進企業の取組と行政の取組を視察し、議員として 

の見識を深めることを目的として実施。 

・プライムアース EV エナジー（株）では、建設中 

の工場の概要や省エネの取組の説明。また、静岡県 

水産・海洋技術研究所では浜名湖の環境変化とアマ 

モ再生の取組状況について教示を受けました。 

● 山口グループ視察研修 

【 職場会単位で各食堂にて開催！】 

・・・12 月 9 日、岡崎市の商工会議所にて、フタバ産業労働組合の評議員研修

会がありました。内容については、ベア交渉に向けた議論や議員とのトーク（伊藤たかえ参議院議員、山口県議、阿部県議、

沓名安城市議、加藤岡崎市議）が行われ様々な意見が出されました。いただいた意見は今後の活動に活かしていきます。 

 

 

● 評議員研修会（フタバ産業労働組合） 

・11月 9 日～28 日、組合員のみなさんと意見交

換を行いました。内容については、道路問題や防

犯防災、まちづくり、そして子育て支援など、様々

な意見や要望がありました。いただいた意見等に

ついては今後の活動に活かしていきます。参加い

ただいきましてありがとうございました。 

新年あけましておめでとうございます。みなさまにおかれましてはご健勝のこととお喜び申し上げます。また、日頃

より様々な活動に対しまして、ご理解、ご協力をいただきましてありがとうございます。 

さて、今回のレポートでは、組合や議会、そして地域での活動等についてご報告申し上げます。 

１．くらしの相談トーク活動・        

くらしの相談検索システム KABANET アドレス 

ID:KABA（半角大文字） 

PW:2019（半角数字） 

どこの地域でどのような提案 

があるのか検索可能です！ 

facebook 平松あきのりチャンネル 
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● くらしの相談トーク（トヨタ自動車労働組合） 

2．ユタカクラブ議員協議会での活動・   



 
3．議会での活動・   

5．トピックス 

● 総合計画審査特別委員会 

4．くらしの相談対応・   

●三遠南信サミットに議会として参加しました。 

・三遠南信地域（東三河、静岡県遠州、長野県南信州） 

の経済界や行政等の代表者が参集し、新たな知見や連携 

による課題解決の議論の場。（全体人口：208 万人） 

●第 2 次田原市総合計画がスタートします！ 

・総合計画は、将来に向けて市民の皆さんとともに中長期

的な視点から総合的かつ計画的にまちづくりを進めてい

くための市政運営の基本的な計画です。 

・この総合計画の基本構想は、議会の議決案件となってい

るため、総合計画審査特別委員会に付託され全会一致で可

決。その後、本会議で可決されました。 

・令和 6 年度から、本市の将来都市像「うるおいと活力

あふれるガーデンシティ～みんなが幸せを実現できるま

ち～」の実現に向け、議会として進捗を注視していきます。 

● 江比間屋外活動センターの廃止！ 

・田原市江比間町で、田原市と豊橋市が共同で運営している「江比間野外活動

センター」が、利用者の減、施設の老朽化、安全面での課題等により、今回

令和6年度末に廃止を決定しました。 

● 三遠南信サミット 2023 in遠州へ参加！ 

○11 月開催の「くらしの相談家族トーク」にて、組合員の奥さんから「通学路の道路が狭く歩道もない状況ですが、今後、どの

ように整備を進めていくのか教えてほしい」との提案がありましたので、現在の進捗や今後の計画について調査を実施しました。 

●調査結果、今後の方向

性について。 

この道路は、市内の道路

でも優先的に整備を進め

ている路線で、用地取得

は 80％進んでおり、現

在、道路拡張、歩道整備

を順次進めています。今

後、進展があり次第、ご

報告致します。 

田原リサイクルセンター 

➡豊橋資源化センターへ 

・令和 6 年度末で、「田原リサイクルセンター炭生館」 

は稼働終了。 

・令和７年度から豊橋市とのごみ処理広域化を開始。 

生ごみは「豊橋市バイオマス利活用センター」へ 

もやせるごみは「豊橋市資源化センター」へ搬入。 

・令和 7 年 1 月～「生ごみ」の分別をスタートする。 

・「プラごみ」回収を 2 週/1回➡週/1 回に変更した。 

 

 

● ごみ処理広域化に伴う分別区分の変更！ 

＊確認した道路は、少しでも早く子どもたちが安全に通学

できるように優先的に歩道整備等が進められています。 


